
ТЕЛЕМЮЗИКЛ

Урок  музичного мистецтва №29 в 7 класі



МЕТА

 Ознайомити з особливостями телемюзиклу, розглянути 
відмінності сучасного телемюзиклу від класичних музично-
театральних жанрів, ознайомити із музикою та сюжетом 
телемюзиклу «Мері Поппінс» та популярними піснями М. 
Дунаєвського із нього.

 Музичний матеріал: Максим Дунаєвський музика до фільму 
«Мері Попінс до побачення» - увертюра, пісня «Непогода», 
«Леді досконалість», «Вітер змін», «Тридцять три корови». 
Уривки Дж.Ендрюс музика до фільму «Мері Попінс







 Що таке мюзикл?

 Розкажіть про особливості цього жанру

 Чим відрізняється мюзикл від звичайного 
спектаклю?

 Які мюзикли сучасних композиторів ви 
знаєте?

 Розкажіть про музику цих творів

 Розкажіть про українські мюзикли.



Савченко Т.Т.



СЛУХАННЯ МУЗИКИ ТА ВИКОНАННЯ ТВОРЧОГО ЗАВДАННЯ.

 Візьміть фарби або олівці. Намалюйте 

героїню теле мюзиклу так, якою ви її уявили 

за прослуханими піснями. Доберіть потрібні 

кольори, які передають настрій пісні.



СЛУХАННЯ МУЗИКИ.



ІСТОРІЯ ВИНИКНЕННЯ

Савченко Т.Т.



Савченко Т.Т.



ЗНАЙОМСТВО З НОВОЮ ПІСНЕЮ.
 Пісня композитора Ігоря Шамо на слова поета Дмитра Луценка 

написана в 1962 році. Перше публічне виконання відбулось 27 
травня 1962 року. З листопада 2014 року – офіційний гімн міста 
Київ.

 Як згадував Ростислав Бабійчук, бувший в 60-і роки міністром 
культури УРСР, ідея створення пісні зводилась до того, що весь 
Союз співав пісні про Москву, а пісні про Київ не було . Таким 
чином, напередодні святкового концерту для керівництва було 
вирішено підготувати нову пісню про столицю української РСР.

 Як писала дочка композитора Тетяна Шамо, в кімнаті стояв стійкий 
запах татових сигарет – поки створювалась пісня, він викурив дві 
пачки «Біломорканалу». Ранком композиція була готова, а її 
першою слухачкою стала мама. Їй «Києве мій» виконав тато, у 
якого був приємний баритон. Мамі пісня чимось нагадувала вальс 
і вона порахувала цей твір надто легковажним для такого 
святкового концерту. Але переробляти її часу вже не було, і тато з 
Луценком поспішили в Міністерство культури до 
Бабійчука. Чиновник залишився задоволений матеріалом, лише 
попросив дописати ще один куплет . Луценко це зробив там же, в 
кабінеті міністра.

 Перше виконання пісні було вирішено попробувати дуетом. Для 
цього запросили популярних в той час молодих співаків Юрія 
Гуляєва і Констянтина Огневого. Проте знаменитою став сольний 
запис Ю.Гуляєва. Цей запис став знаковим, будучи заставкою 
закінчень телевізійних програм київської студії телебачення.



“ КИЄВЕ  МІЙ ”

слова Д . Луценко    музика І. Шамо

•Ознайомлення зі змістом пісні та її 

мелодією

•Розучування мелодії по фразах, 

проплескування ритмічного малюнку

•Виконання пісні під аккомпонемент

інструменту.

•Виконання пісні групами



ВИКОНАННЯ ТВОРЧОГО ЗАВДАННЯ «МУЗИЧНА СТУДІЯ».



 Уявіть себе у музичній студії. Спробуйте 

записати пісню на диктофон. Прослухайте 

запис та оцініть виразність виконання 

першого куплету пісні. Аргументуйте свої 

оцінки.





РЕФЛЕКСІЯ.

 Розкажіть про особливості телемюзиклу

 Чим він відрізняється від мюзиклу в театрі?

 Назвіть телемюзикли, які ви знаєте?

 Яку роль виконує музика в телемюзиклах?


